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Møtereferat fra FAU – møte.  

- Godkjenning av innkalling: u.a.  

- Godkjenning av referat: u.a.  

- Informasjon fra rektor:  

o Skjermtid ikke drøftet i personale ennå. Det vil avsettes tid til dette nå på 

våren. Konstituert rektor ønsker at ny rektor skal ta stilling til om det er en 

praksisendring som må til.  

o Mobilhotell: Rektor har selv erfaring fra dette og er positiv til mobilhotell. Ulike 

meninger rundt praksis. Det er kostbart, over 4000 kr per skap. Dette er også 

noe ny rektor må ta stilling til mtp. kostnad.  

o Belysning utenfor skolen: Bymiljø har ansvaret for uteområdet rundt skolen, 

DRIV har ansvar for bygget. Uklart hvem som har ansvaret for lyset. Rektor har 

vært i kontakt med flere instanser og lyset skal nå være i orden. Det har vært 

problem med jording som ofte oppstår ved kaldt eller vått vær.  

o SU-møter er fjernet som krav i Opplæringsloven og administrasjonen ville 

avvikle denne ordningen. Politikerne har imidlertid vedtatt at dette skal 

videreføres i Ullensaker kommune. Det er nå sendt ut et årshjul hvor det er 

planlagt tre SU-møter før sommeren.  

o Ny avdelingsleder på 4.-7. trinn på plass er nå på plass. Avdelingsleder for SFO 

og 1.-4. trinn er delvis fraværende og Mabel Kjos benyttes som en ressurs i 

ledelsen, blant annet i arbeidet med skolemiljøsaker.   

o Ny rektor på plass, starter 01.04. Konstituert rektor er bedt om å overlappe i 

en periode etter tiltredelse.  

o Miljøterapeut har vært i studiepermisjon det meste av høsten. Mer på plass nå 

denne våren.  

o Ny konsulent starter i februar. Vikar på kontoret nå, Ida mandager og fredager, 

Veronika tirsdager og torsdager. Onsdag er ikke kontoret betjent.  



o Økonomi: rammekutt på 1% på alle enheter samt inntjeningsbehov på 

sykelønnsrefusjoner. Algarheim skole har fått redusert med en 

fagarbeiderstilling fra januar, samt at det må reduseres med en stilling fra 

høsten. Et stramt budsjett har blitt enda strammere. Ullensaker kommune er 

en av de kommunene som bruker minst per elev fra før. Krevende for lærerne 

som har mange arbeidsoppgaver fra før.  

o Søknadsfrist for hoved utlysning for lærerstillinger er 1. februar. Det kartlegges 

hvorvidt det er et behov for å lyse ut lærerstillinger på Algarheim.  

o Foreldremøter i uke 6 – 7, utviklingssamtaler i uke 11-13. Trinnkontakter 

inviteres til å være med på å forme innholdet til foreldremøtene.  

o Elevundersøkelsen: publisert i går. Alle 7. trinns elever i hele Norge skal ta den. 

Opp til den enkelte skole om den også skal tas på 5. og 6. trinn. I Ullensaker tas 

det på 5.-7. trinn. På 5. og 6. trinn på Algarheim skole melder flere elever på 5. 

og 6. trinn om at de opplever mobbing 2-3 ganger per måned. En stigende 

tendens på disse tallene i hele Norge, men Algarheim skole ligger nå over 

landsgjennomsnittet på 5. og 6. trinn. Redusert ledelse og manglende 

miljøterapeut nevnes av rektor som mulig innvirkende faktorer. Skolen vil 

jobbe videre med dette og ikke anonyme spørreundersøkelser kan benyttes for 

å avdekke hvilke elever dette gjelder. Dette bør være tema på foreldremøtene 

fra trinnkontaktene.  

o Selvskadingsgrupper på nett i Ullensaker: Flere elever på Algarheim skole har 

vært del av slike grupper. Helsesykepleier har drøftet med BUP. Anbefaler et 

foreldremøte med dette som tema fra 5.-7.trinn.  

 

- Is i trapper opp til 3.-4. trinn, meldt til rektor i dag.  

- Svømmebånd for 3. klasse: forelder må allikevel betale. Kan forelder bruke et klipp? 

Tas opp med KFG.  

- Vaktordning rundt skolen på kveldstid: FAU leder Skogmo skole har gitt info om 

hvordan de har gjort det. Er det fortsatt behov? Mer aktuelt mot vår/sommer igjen. 

Oppfordre på FB gruppa 2056 Algarheim til å ta seg en runde om man allikevel er ute 

og bruke de som bor i nærområdet. Kan også nevnes som et punkt på foreldremøte.  



- Søknad til midler om tiltak: Stine lager årshjul, tas opp i elevrådet om det er noe de 

trenger som vi kunne søke midler til.  

- Gjennomgang forslag til vedtekter og årshjul: Cesilie legger ut på FAU siden til 

gjennomlesing.  

- 17. mai tog: Endring av oppmøte og rute for 17. mai tog. Oppmøte på Skovly. 

Algarheim får da en veldig kort rute dersom de kun skal være med til Saga Senter. Det 

andre alternativet er å gå til BOHUS. FAU stemmer for det sistnevnte dersom vi skal gå 

på Jessheim. Det ble i fjor fremmet forslag om å ha 17. mai tog på Algarheim i stedet 

for å reise til Jessheim. Foreldrerepresentanter tar opp med kommunen om det er 

mulig at vi har det på Algarheim i år.  

- Matter for beskyttelse rundt isbanen: har kommet, men mangler på en stolpe. Sjekkes 

ut og gir tilbakemelding til skolen.  

- Vanning av banen: vanningsgruppa ønsker å ha ansvaret, skolen trenger derfor ikke 

bidra inn i dette arbeidet.   

- Facebook siden for FAU Algarheim som er åpen for alle: lite aktivitet nå, men er en 

aktuell side å bruke til å legge ut referater og annet aktuell info fra FAU.  

- Foreldremøte: det velges nye trinnkontakter. Trinnkontakter har et ekstra ansvar for 

nye elever i klassen. Henvise til årshjul og vedtekter for å få info om oppgaver.  

- Eventuelt:  

o Kommet ønske fra 1. klasse om FAU kan lage en bålplass et sted langs 

joggeløypa slik at klassene har et turmål. FAU har midler til dette. Sjekkes ut 

med grunneier om det er mulighet for å lage en slik plass.  

o Fra 5. trinn: skolen har avviklet alle turer som ikke dekkes av gratisprinsippet. 

5. trinn har midler til en tur som de ønsker å gjennomføre i skoletida. Det må 

avklares med skolen at dette er greit, men det er enstemmig vedtatt av FAU at 

5. trinn kan gjennomføre en slik tur.  

o Foreldrebetaling klassekasse: frivillig, men oppfordre de som har mulighet til å 

bidra.  

 

Referent: Una Holm  


